
X %1 ↳
que no se pueda representar
en fracción

XY

~ 1
,
4742 ....

X2/1

↓ 5 > 2
,

como 2" = 16 entonces "1512

X al ser negativos será mayor el más cercano a cero



X 2- 2 = 9

X 3 - 2 = 1

~ 5 - 2 = 1
,
73205 ....

X 6 - 2 = 2

X 4 - 9 = 4 ↓ Ocurre en raices con índice par , que contienen

un valor negativo en el radicando
X4-2 = 2

X4- 4 = 9

~ 4 - 6 = 2

X i = 3
,
14 .... entonces 3. no da 9

* Tienen indice distinto



X menor a 2

X mayor a 3
- 4 9

~
-327

X mayor a 3

X menor que 3
# 3 X 4

X mayor que
4 9 T 16

X menor que 3
3 3

27 ? 3
64

~

X 33 = 27

Xa = 729 3 Se debe parecer al radicando

11- 3) = - 27

X(- a)3 = - 729



1272 · (2)
-3/2

= 2

2 +( - 3/2]
= 2 = 2 = X

(2(3 . (2733 =
3 + 1 - x

=22 = 4 364 =42

31-2
- j

2 + 13/2)
= 2 = 2 + 64/(2)

2
· (2)

V

- 3

(2)
· (2733 =

y
3 + 1)

= 2
- 2

= t
,
364 =

Em ↓ x 1009

- 1000 Mm

km Y
x 18

hm

&
= 18 dam

m

de "Mm" a "Gm" hay 1 salto + 1800

= 10Mm = 0
,
01Gm

m -x10
dne

CM X 1900

J
mm

un
-> (micrómetro)

nm (nanómetro)

pm + (picómetro

de "nm" a pm" hay 1 salto X 1000 = 20 nm = 20000 pm



30 30

100
:

bor
X ↑ X

1 1

Triángulo especial 30%, 68;
,
90

~
-

38 38

X

X 3 e 13 2
2

7
60

, 7
60%

X

2 =

Todos los lados miden lo mismo

X
X

40 ↓ Pitágoras
30 30 4X = 482 + 382 = 50m

40

X X
=> Perimetro = 50 . 4 = 280 m

↳
5 filas+ 200 . 5 = 1000 m



A

12

X
8

10
10

B E
6

Pitggras r X = 62+ = 10

6

Perimetro = 2 . 10 + 2 . 12 = 44

A

X ~ x = 42 + 52 = 47
4

B
5



Grados a radianes w X. I

180

-> 135 . i = 3π

180 4

Radianes a grados X .

10

-> 5 . 180
= 300

:

3



tanl) = opuesto
adyacente

* tan (4) = 48

9

sen 1) = opuesto
hipotenusa

e
sen (B) = 4

5



↳ Todos sus lados son distintos

Sen (f) =

1 & sen (a) = cos(a)

cos (2) =

X

Se conoce 1 ángulo y 1 cateto

Se necesita el otro cateto
,
entonces

se utiliza tangente

~ tan (50) = 15 e X = 15 = 12
,
59

X tan (50)



A

Ley de senos A = B = C B
Z B

Sen(a) sen (p) sen(a) L

C

Y 30 = X - X = 30 sen (68) = 34
, 38

Sen (54) sen (68) Sen (54]

lagartija
↓ tan (28) = X

7

X
-X = 7 · tan (28)

28/
gato

7m * X = 3
,72



- * tan (17) = 19
179 X

19
~ x = 62

,
15

179
-

I
X

ho 18
X

Pitágoras

~ x = 197+ 42 = 116

--↳ 4

Apstema de la pirámide

hay 4 caras
,
2 pares iguales.

Área de triángulo = b . h
,
donde hes la apotema

2

Caras 1
y

3 - 2. 16 62 + 6 2 = 135
,
76

2 3 255
,
76

Caras 2
y

4&. 12. 62 + 92 = 120

&



"h" = 5 3 por triángulo especial

~ Área total = 4 . 10 . 5 3 = 199 3

2

En un cuadrado, apotema = lads
2

=> area lateral = 4 . (8 . 8) = 256

↳ Lárea de cada cara

4 caras laterales

Bases = 2 . (8 .5) = 80

Lateral = 2 . (15 .5) + 2 · (15 . 8) = 399

Total = 80 + 399 = 478



* Tiene 2 soluciones (intersección con ejex) : D > O

X "ces la intersección con eje "y" = &

X Es negativa porque las

flechas
van hacia abajs



El objeto se lanza desde la parte más

alta de un edificio, es decir ,
t = &

* h(0) = - 5(0)
2

+ 15(87 + 30 = 30

punto máximo = X =
- b me - (15) = 1

, 5 seg .

2a 2. (-5)

h(x) = h(1 ,
5) = - 5(7 ,

573 + 15(1 ,
57 + 38 = 41

,
25m

.

h(4) = - 5(4) + 15(4) + 30 = 10



~ u (40) = -2(4872 + 200(40) = 4800

U (60) = - 2(6872 + 200(60) = 4800

↓ X =
- b/2a = - (209)/2 . 1 - 2) = 59

U (50) = - 2(5872 + 200(50) = 5008

30

Tienen en común u XY

↳ xy . (1 + x)

completar cuadrados (X + b) -(+

-(x+
-( + 12

~ (x + 4)2 - 16 + 12 = (x + 47 - 4



2x - 4x + 10X - 1

- 2x2 + 2x 2x - 2

9 - 2x + 10

2x - 2

& +

↳ Residuo

Inspección en el numerador y x + 6x + 9

X 7 33 (3G(x+ 3)2
X >

Factor común en denominador no 2x2(x + 3)

&
~ (x+ 3) I (x + 3)

2x(x+3) 2x

(2x + 3) - 1
I

1

(x+ 1) . (2x +3)(x+ 1)



22 . = 2 . 2 = 2

5 2 5 . 2 10

↓ Los factores dan lais) solución les]

(3x - 6 = 0 - 3x = 6 -X = 2

X o X . 3x = 389

3x ~ 3x2 = 300

N x2 = 390/3

y X = 190 = 19



(x2 = 9 +x = a -x = 3

Xx2 = - 7 + 2 + x = - 5

Xa = b
2

- 4ac no D = (- 172 - 4(1)(5) = - 19

X No tiene solución porque ALO

6
X La variable puede tomar cualquier valor

numérico, no solamente enteros

X

X

~



~

X

l Cuando la variable presenta valores enteros

X

X
X



3 6 + 7 + 3 . 100 = 64



↑ Fr
.

rel . =3 = 0, 12



-19

181

N 78

181



no 12

181




